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Slečna Bc. Martina Vrtalová vypracovala svoji diplomovou práci na katedře analytické chemie 

PřF UK v Praze ve skupině spektrometrických metod. Téma diplomové práce spadá do oblasti 

rozvoje průtokových metod analýzy, konkrétně metod průtokové injekční (FIA) a sekvenční 

injekční analýzy (SIA), se spektrofotometrickou detekcí.  

Cílem diplomové práce slečny Martiny Vrtalové bylo vyvinutí metody stanovení kyseliny 

acetylsalicylové na laboratorně sestavné aparatuře FIA a na komerčně dostupné aparatuře SIA 

v uspořádání Lab-on-Valve (laboratoř na ventilu) a vzájemné porovnání dosažených charakteristik 

stanovení pomocí obou metod. Správnost metod byla ověřena na analýze reálných farmaceutických 

vzorků. Předkládaná diplomová práce je důkazem toho, že vytyčené cíle byly úspěšně splněny. 

Slečna Martina Vrtalová pracovala na zadaném tématu diplomové práce s drobnými 

přestávkami od počátku roku 2012. Během literární rešerše prokázala autorka dostatečnou 

schopnost orientovat se v dané problematice. Přístup slečny Vrtalové k experimentální činnosti 

napovídal o jejím zájmu o studovanou problematiku a její pracovní nasazení odpovídalo časovým 

nárokům dílčích experimentů, takže celá práce probíhala dle předem sestaveného harmonogramu. 

Při experimentální činnosti si slečna Vrtalová vždy počínala velmi pečlivě a svědomitě a zcela 

samostatně prováděla všechny dílčí zadané úkoly. Se zájmem se naučila sestavovat a modifikovat 



experimentální uspořádání pro průtoková injekční stanovení a bez větších problém se naučila 

pracovat s ovládacím softwarem komerční SIA aparatury i připojených spektrometrů. V případě 

vzniklých problémů souvisejících s experimentální aparaturou jsem z části postrádal schopnost 

autorky tyto problémy samostatně řešit či hledat možné (někdy i triviální) příčiny.  

Ve fázi sepisování práce lze autorce snad jen vytknout poněkud delší interval mezi 

experimentální činnosti a vlastním sepsání práce. Tato skutečnost však nemá vliv na kvalitu 

předložené diplomové práce. Ta je sepsána přehledně a jen s malým množstvím překlepů a 

zavádějících formulací. Teoretická část je doplněna řadou relevantních literárních odkazů. 

Naměřená data jsou přehledně prezentována pomocí komentovaných grafů a tabulek. Samostatným 

zpracováním, vyhodnocením a diskuzí získaných výsledků v rámci své diplomové práce slečna 

Vrtalová prokázala schopnost kritického myšlení. 

 

Celkově hodnotím předloženou diplomovou práci slečny Bc. Martiny Vrtalové jako 

velmi zdařilou, a to jak po formální, tak i věcné stránce.  

Vzhledem k tomu, že předkládaná diplomová práce splňuje všechny formální 

požadavky kladené na diplomovou práci vypracovanou na PřF UK v Praze, doporučuji ji bez 

výhrad k dalšímu řízení. 
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